

25 НОЯ 1978

ЗДРАВСТВУЙ, ТЕАТР!

Вчера началась Всероссийская неделя «Театр и дети». Наш корреспондент встретился с заместителем начальника областного управления культуры В. И. Долговым, который рассказал о том, как будет она проходить в Волгограде.

Известно, что успех спектакля зависит не только от качества драматургического материала и его воплощения на сцене, но и от степени подготовленности зрителя, уровня его духовной культуры. Неделя «Театр и дети» проводится в нашей стране уже в пятый раз. Она обобщает работу по эстетическому воспитанию молодежи, которая ведется творческой интеллигенцией в течение всего года.

Двери волгоградских театров всегда открыты для детворы. Творческие коллективы связывает со школьниками большая дружба. В ТЮЗе, например, второй год существует клуб юных любителей театра. Его филиалы действуют в Центральном, Красноармейском, Ворошиловском и Кировском районах. Члены клуба не только знакомятся с искусством, учатся рецензировать спектакли, но и пропагандируют их среди сверстников.

Торжественное открытие праздника искусства проходило в ТЮЗе. В фойе была устроена выставка детских рисунков, посвященных миру театра, а на сцене актеры показали ребятам отрывки из спектаклей, которые специально подготовили для Недели.

Драматический театр поставил пьесу А. Арбузова «Жесткие игры» — вещь психологически напряженную, ставящую острые нравственные проблемы. Новой в репертуаре театра является также пьеса чебоксарского драматурга М. Иванова «Лапти-самоплясы». Для постановки ее был приглашен сам автор. Спектакль получился веселый, умный, с прекрасным музыкальным оформлением.

ТЮЗ предложил вниманию школьников два новых спектакля — «Кошка, которая гуляла сама по себе» по сказке Р. Киплинга и «Репетитор» Г. Полонского. В репертуаре Недели будет и всем известная пьеса В. Аграновского «Остановите Малахова», которая очень полюбилась волгоградским школьникам.

Областной гастрольный театр порадует камышинских, ольховских и котовских зрителей веселым представлением «Кот в сапогах». Актеры кукольного театра в новом спек-

такле «Теремок» выйдут на сцену в масках. Покажут они в эти дни и сказку «Конек-Горбунук», которую также недавно подготовили.

Каждый просмотренный спектакль завершится зрительской конференцией. После этого ребятам будет предоставлена возможность побывать на репетициях и в театральные мастерские. Встреча юных волгоградцев с искусством продолжится в школах, куда будут выезжать для выступлений артисты.